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Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η       Π Ε Ρ Ι Γ Ρ Α Φ Η

Το έργο  αφορά  την  ανάπλαση  των  κοινόχρηστων  χώρων  στην  Τοπική  κοινότητα
Ανθοχωρίου  του Δήμου Λεβαδέων , όπως υποδεικνύονται στα θεωρημένα από την Τεχνική
Υπηρεσία του Δήμου Λεβαδέων  Σχέδια.

Το έργο αφορά την ανάπλαση κοινόχρηστων χώρων του οικισμού Ανθοχωρίου και

συγκεκριμένα την ανάπλαση της κεντρικής πλατείας και κεντρικών οδών.

Η συνολική επιφάνεια των επεμβάσεων είναι περίπου 2.360 τ. μ. Με το προτεινόμενο
έργο επιδιώκεται η αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση του οικισμού Ανθοχωρίου.

Η περιοχή του έργου περιλαμβάνει:

 Την ανάπλαση της  Κεντρικής  πλατείας  και  των  κεντρικών δρόμων σε  έκταση
περίπου 2.360 τ.μ. Θα γίνει καθαίρεση των υπαρχόντων δαπέδων και επιστρώσεις
με  σταμπωτό  σκυρόδεμα  και  τσιμεντόπλακες.  Θα  γίνει  υποδομή
ηλεκτροφωτισμού  και  τοποθέτηση  νέων  φωτιστικών  όπως  και  εξοπλισμού
(στέγαστρο, καθιστικά, κάδοι ,κολωνάκια, κάγκελα). 

 

Συγκεκριμένα προβλέπεται να γίνουν οι εξής εργασίες: 

1.       Χωματουργικές εργασίες   

Τα χωματουργικά περιλαμβάνουν τις εκσκαφές και  τις  επιχώσεις για την διαμόρφωση
των επιπέδων του χώρου και  την  εξυγίανση των  επιφανειών  εργασίας.  Σύμφωνα με  τις
οδηγίες για την εκπόνηση της μελέτης, τα υψόμετρα της υπάρχουσας διαμόρφωσης , θα είναι
και τα τελικά υψόμετρα των νέων επιστρώσεων, επομένως οι εκσκαφές θα έχουν ανάλογο
βάθος.
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2.    Σκυροδέματα

Με οπλισμένο σκυρόδεμα κατηγορίας C 20 / 25 θα κατασκευαστεί τοιχείο αντιστήριξης . Με
ελαφρά οπλισμένο σκυρόδεμα C16/20 θα κατασκευαστούν  , τάφροι  ρείθρα , καθώς και  η
υπόβαση των επιστρώσεων. 
Οι κλίσεις  απορροής όμβριων υδάτων στα επίπεδα της διαμόρφωσης θα δοθούν ώστε τα
όμβρια να οδηγούνται στα υπάρχοντα φρεάτια. Προβλέπετε η αντικατάσταση υπαρχόντων
φρεατίων συλλογής ομβρίων και  σχαρών μετά του τμήματος  δικτύου που τους  αναλογεί.
Πριν από την επίστρωση των επιπέδων, θα γίνουν δοκιμές διαβροχής  με νερό, προκειμένου
να διαπιστωθεί αν οι κλίσεις είναι σωστές.

3.       Επιστρώσεις  

Οι  επιστρώσεις  με  πλάκες  πέτρας  ,  (ακανόνιστες  ,  ορθογωνισμένες   )  και  με
τσιμεντόπλακες θα γίνουν όπως  προβλέπεται από τα σχετικά άρθρα του τιμολογίου και τις
προδιαγραφές της μελέτης. Πριν από κάθε εργασία θα προηγείται επιμελής καθαρισμός των
δαπέδων με νερό. Στη συνέχεια η επίστρωση θα γίνεται σε υπόστρωμα τσιμεντοκονιάματος
πάχους 2-4 εκ. , σε υπόβαση από ελαφρά οπλισμένο σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις οδηγίες της
Υπηρεσίας.

 Ηλεκτροφωτισμός 

Υποδομή ηλεκτροφωτισμού  και τοποθέτηση φωτιστικών σωμάτων , σύμφωνα με τα σχέδια
Η/Μ και τις προδιαγραφές της μελέτης .

4.       Εργασίες Πρασίνου   

Υποδομή συστήματος άρδευσης και φυτεύσεις σύμφωνα με την μελέτη άρδευσης .

5.       Εξοπλισμός   

Αστικός εξοπλισμός πόλεων , (κάδοι μικρο απορριμμάτων , καθιστικά , σιδηρά εμπόδια).

Λιβαδειά 06 / 07 / 2018

                                                            

                                                     ΚΑΡΒΟΥΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ
                                                       Πολιτικός Μηχανικός
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